



## КАТОЛИЧЕСКА ЕПАРХИЯ СВЕТИ ЙОАН ХХІІІ ЗА КАТОЛИЦИТЕ С ИЗТОЧНО-СЛАВЯНСКО БОГОСЛУЖЕНИЕ В БЪЛГАРИЯ

За слава на Светата, Единосъщна, Животворяща и неразделна Троица  
Отец, Син и Свети Дух. Амин.

По Божията милости и благословението на Апостолическия престол  
**ПЕТКО ВЪЛОВ**

Епископ на Католическа епархия „Св. Йоан ХХІІІ”

Д-023/24

### ДЕКРЕТ

Светият отец папа Франциск провъзгласи с булата „Spes non confundit“ („Надеждата не разочарова“) (Рим. 5, 5) юбилейната 2025 година, приканвайки ни да приемем отново благодатта на юбилейната индулгенция: „Индулгенцията ни позволява да открием до каква степен Божието Милосърдие е неограничено.“ (23) и отпрати специален призив към Източните католически църкви да участват в нея: „бих искал да отправя специална покана към верните от Източните Църкви, особено към онези, които вече са в пълно общение с Наследника на Петър.“(5).

Папа Франциск отвори Светите врати на базиликата Свети Петър на 24 декември, отбелязвайки началото на юбилейната 2025 година.

Вземайки предвид тази була и нормите посочени от Апостолическия пенитенциер от 13 май 2024 г., за да могат верните на нашата Епархия, като „Поклонници на надеждата“ да се възползват от благодатта, свързана с тази година, с предоставената ми власт постановявам, че всички верни, които желаят, ще могат да получат пълната индулгенция в Епархията, като отидат на поклонение или посетят:

- ◆ Катедралния храм „Успение Богородично” – София,
- ◆ Конкатедралния храм „Свети Йоан ХХІІІ” – София,
- ◆ Епархийно светилище „Пресвета Богородица, покровителка на християнското единство” – гр. Малко Търново,
- ◆ Епархийно светилище „Блажени свещеномъченици Камен, Павел и Йосафат” – гр. Пловдив.

Поклонниците, които в тези места спазят всички условия: пристъпване към св. Тайнство Покаяние, участие в св. Литургия, приемане св. Евхаристия, молитва за намеренията на Светия Отец – от 29 декември 2024 г. до 28 декември 2025 г. ще получат пълна юбилейна индулгенция за себе си или за свой починал познат.

Призовавам всички вярващи да вземат активно участието в празнуването на Божията юбилейна 2025 г. живейки я като време на възстановяване в жива вяра, израстване в жертвена любов и укрепване на несломимата надежда за щедрата Божия благодат.

Поверяваме Божията юбилейна 2025 година под майчината закрила на Пресвета Богородица и призовавам благодатта на нашия Господ Исус Христос и любовта на Бога Отца и общението на Светия Дух да бъде с всички вас!



† ПЕТКО ВЪЛОВ

о. Ярослав Барткиевич OFM Conv.  
Канцлер

София  
при Катедрален храм „Успение Богородично”  
29.12.2024 г.